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“Σόφισον Χριστέ…” – Εκατοντάδες νέοι και νέες 
ανταποκρίνονται στο κάλεσμα της Εκκλησίας για 
προσευχή πριν τις Πανελλήνιες Εξετάσεις
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την ποιμαντική της μέριμνα για τους νέους και τις νέες που 
δοκιμάζονται αυτή την περίοδο σε ενδοσχολικές και 
Πανελλήνιες Εξετάσεις δείχνει για ακόμη μία χρονιά η 
Εκκλησία της Ελλάδος.

Από την Παρασκευή 30 Μαΐου ξεκινούν οι Πανελλήνιες Εξετάσεις για όλους τους 
μαθητές της Γ’ Λυκείου. Χιλιάδες αγόρια και κορίτσια θα συμμετάσχουν στην 
κορυφαία και κρίσιμη αυτή εκπαιδευτική διαδικασία, με σκοπό την εισαγωγή τους 
στις Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Η αγωνία και οι κόποι μιας χρονιάς 
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κορυφώνονται για χιλιάδες παιδιά που με την επιτυχία τους στις εξετάσεις θα 
δουν τα όνειρά τους για ανώτερες σπουδές να γίνονται πραγματικότητα. Ωστόσο, 
σε αυτόν τον αγώνα δεν είναι μόνοι καθώς η προσευχή στον Αναστάντα Κύριο, την 
Υπεραγία Θεοτόκο και τους Αγίους μας, έρχεται να ενδυναμώσει το βασικό όπλο 
που χρειάζεται μετά την συστηματική μελέτη που προαπαιτείται, την πίστη.

Εκατοντάδες παιδιά ανταποκρίθηκαν στο 
κάλεσμα της Εκκλησίας για προσευχή
Αυτές τις ημέρες εκατοντάδες παιδιά συρρέουν στους ναούς της χώρας 
ανταποκρινόμενα στο κάλεσμα των κατά τόπους Ιερών Μητροπόλεων 
συμμετέχοντας στις Ιερές Παρακλήσεις και τις Ιερές Αγρυπνίες που τελούνται με 
σκοπό την πνευματική ενίσχυση και τον φωτισμό της μαθητιώσσας νεολαίας που 
αποτελεί το καύχημα και το μέλλον της πατρίδας μας και της Εκκλησίας.

Στο φετινό του μήνυμα ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος 
προτρέπει τα παιδιά που θα διαγωνιστούν στις Πανελλήνιες Εξετάσεις να 
προσχωρήσουν μπροστά με οδηγό την πίστη στον Τριαδικό Θεό και να μην 
φοβούνται, παρά μόνο να πιστεύουν, όπως μας δίδαξε ο Χριστός μας. 
“Στόν ἀγῶνα αὐτό, παιδιά μου, πού εἶναι ἀπό τούς πρώτους πού δίνετε στή ζωή 
σας, νά ἐπιδείξετε ὑπομονή, ἐπιμονή, θάρρος καί πίστη στό Θεό, γιά νά στεφθεῖτε 
νικητές. Συμπαραστάτες στήν πορεία σας αὐτή ἔχετε τούς γονεῖς σας, πού 
μοχθοῦν γιά ἐσᾶς καί τούς δασκάλους σας, πού σᾶς προετοίμασαν καί σᾶς 
ἐνισχύουν, γιά νά εἰσέλθετε στό στάδιο τοῦ πνευματικοῦ αὐτοῦ ἀγωνίσματος”,
προσθέτει σε άλλο σημείο δίδοντας τις πατρικές ευχές του για καλή επιτυχία.

Εξίσου ενθαρρυντικά στηριζόμενα στην πίστη είναι και τα μηνύματα που στέλνουν 
και Ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος οι οποίοι αυτές τις ημέρες βρέθηκαν 
κοντά στους μαθητές που θα διαγωνιστούν κατά τη διάρκεια των Ιερών 
Ακολουθιών που τελέστηκαν.

Σπάρτη



Στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Σπάρτης, τελέσθηκε η καθιερωμένη Ιερά 
Παράκληση για τους μαθητές και τις μαθήτριες, που διαγωνίζονται στις φετινές 
Πανελλαδικές εξετάσεις, για την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 
Στην Ιερά Παράκληση χοροστάτησε, όπως κάθε χρόνο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Ευστάθιος.

Ο Ποιμενάρχης απηύθυνε πατρικά λόγια αγάπης στους υποψήφιους και τις 
υποψήφιες τονίζοντας ότι η τοπική Εκκλησία και όλη η κοινωνία μας έχουν 
επενδύσει τις ελπίδες τους στη νεολαία και είναι σίγουρος ότι αυτές οι ελπίδες 
δεν θα διαψευστούν.

Η Ιερά Παράκληση ολοκληρώθηκε με τον Σεβασμιώτατο να προσφέρει, ως ευλογία, 
σε κάθε παιδί από μία εικόνα και ένα στυλό.

Βέροια

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
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Παντελεήμων τέλεσε εσπερινή Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του 
Oσίου Αντωνίου, πολιούχου Βεροίας, για τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα 
διαγωνισθούν τις επόμενες ημέρες στις Πανελλαδικές εξετάσεις.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, κατά την οποία εκκλησιάστηκε πλήθος 
μαθητών, μαθητριών και γονέων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Παντελεήμων ανέγνωσε ειδική ευχή και ευχήθηκε πατρικά σε όλους καλή επιτυχία.

Πειραιάς 

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για την ενίσχυση των νέων που θα διαγωνιστούν σε 
λίγες ημέρες στις Πανελλαδικές Εξετάσεις τέλεσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, στο Παρεκκλήσιο των Αγίων Κυρίλλου και 
Μεθοδίου του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ άλλων, απευθυνόμενος προς τους υποψηφίους, ανάμεσα 
στους οποίους ήταν και μαθητές και μαθήτριες από τα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, υπενθύμισε πως η συμμετοχή στον αγώνα έχει 
μεγαλύτερη αξία από την επιτυχία αυτή καθαυτή και ότι η αποτυχία σε αυτή την 
προσπάθεια δεν είναι το τέλος. Επικαλούμενος τη Χάρη του Θεού και τον φωτισμό 
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των προστατών της παιδείας και των γραμμάτων, Τριών Ιεραρχών, ευχήθηκε τη 
δικαίωση των αγώνων των παιδιών.

Σέρρες

Ιερά αγρυπνία, επί τη σεβασμία μνήμη του Οσ. Ιωάννου του Ρώσου, τελέσθηκε, το 
βράδυ της Δευτέρας 26 Μαΐου 2025, στην ανδρώα ιερά Μονή Αγ. Παρασκευής 
Σερρών, όπου φυλάσσεται, ως πολύτιμο ιερό κειμήλιο το κάλυμμα της κεφαλής του 
μεγάλου θαυματουργού Αγίου, δώρο της φιλάδελφης αγάπης του Σεβ. 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου. Στην ιερά αγρυπνία λειτούργησε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος.

Στην κατανυκτικώτατη ολονύκτια ακολουθία, συμμετείχαν συμπροσευχητικώς, 
μεταξύ άλλων, μαθήτριες και μαθητές της Μητροπολιτικής περιφερείας των 
Σερρών, οι οποίοι, σε λίγες ημέρες θα κληθούν να διαγωνισθούν στις πανελλήνιες 
εξετάσεις, για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα της Πατρίδος μας. Προ της απολύσεως της θ. Μυσταγωγίας, ο 
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Σεβασμιώτατος, ομίλησε πατρικώς στα παιδιά, αλλά και στους 
συμπροσευχομένους γονείς, προτρέποντας τους μαθητές, να αγωνισθούν στο 
στίβο των πανελληνίων εξετάσεων με πίστη, θάρρος, αισιοδοξία, ψυχραιμία και 
ασφαλώς καλή και μεθοδική μελέτη.

Κέρκυρα

Παράκληση στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου και Θαυματουργού Σπυρίδωνος υπέρ 
του φωτισμού των υποψηφίων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις μαθητών και 



μαθητριών του νησιού τέλεσε το απόγευμα της Τρίτης 27 Μαΐου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος.

Ο κ. Νεκτάριος διάβασε ειδική ευχή για τα παιδιά, ενώ, στην προσφώνησή του, 
προέτρεψε να έχουν εμπιστοσύνη στον Θεό και στο θέλημά Του, να παλέψουν με 
υπομονή και προσευχή, όπως σε κάθε περίσταση της ζωής, αλλά και να μη 
λησμονούν ότι ο σκοπός του ανθρώπου είναι η Θεογνωσία, που έρχεται διά της 
χάριτος του Θεού.

Αλεξανδρούπολη

Το βράδυ της Δευτέρας 26 Μαϊου 2025, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Νικολάου, τελέσθηκε Θεία Λειτουργία για τους μαθητές που 
διαγωνίζονται στις φετινές πανελλήνιες εξετάσεις.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος μίλησε πατρικά 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αλεξανδρουπόλεως/vradini-theia-leitourgia-gia-tis-panellinies-eksetaseis/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αλεξανδρουπόλεως/vradini-theia-leitourgia-gia-tis-panellinies-eksetaseis/


στους μαθητές για τη μία από τις πολλές εξετάσεις που θα δώσουν στη ζωή τους. 
Πιο συγκεκριμένα, ζήτησε από τους μαθητές να γονατίσουν στην εικόνα του 
Χριστού και να του ζητήσουν να τους κρατά από το χέρι από εδώ και πέρα που 
ανοίγουν τα φτερά τους σε όποιο δρόμο και αν τους ανοίξει. Έπειτα, παρότρυνε 
τους γονείς να συμμετάσχουν στις παρακλήσεις που θα τελούνται τις ημέρες των 
εξετάσεων και να προσεύχονται για να φωτίσει ο Θεός τα παιδιά τους να 
αποδώσουν ότι έχουν διαβάσει.

Πάτρα 

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Πατρών, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, τέλεσε την Ιερά Παράκληση προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο και τον Απόστολο Ανδρέα, υπέρ ενισχύσεως και φωτισμού των 
Μαθητών των διαγωνιζομένων στις Πανελλήνιες Εξετάσεις.

Απευθυνόμενος στα παιδιά, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να έχουν πίστη στον Θεό, 
υγιεία, θάρρος και αυτοπεποίθηση ώστε να ανταποκριθούν, με την βοήθεια του 
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Θεού, στις απαιτήσεις των καιρών και να εισαχθούν στις Σχολές της επιθυμίας 
τους, εκπληρώνοντας τους βαθυτάτους πόθους της καρδιάς τους. Τους 
διεβεβαίωσε επίσης ότι θα τους συνοδεύει η αγάπη και η προσευχή του, όπως 
πάντοτε, ιδιαιτέρως όμως κατ’ αυτάς τας ημέρας.

Κόρινθος

Ιερά Αγρυπνία και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στον Καθεδρικό Ι. 
Ναό του Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο, για τους υποψηφίους στις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις μαθητές και τις οικογένειές τους. Την Θεία Λειτουργία 
τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος και παρέστησαν 
συλλειτουργούντες και συμπροσευχόμενοι Ιερείς από τις πόλεις της Κορίνθου, του 
Λουτρακίου και των Αγίων Θεοδώρων, συμμετείχαν δε σ’ αυτήν πλήθος μαθητών, 
καθηγητών, γονέων, φίλων και συγγενών των μαθητών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Διονύσιος, παρέστη κατά τον Εσπερινό της Ι. Αγρυπνίας μετά 
το πέρας του οποίου ομίλησε καταλλήλως στους υποψηφίους. Ο Σεβασμιώτατος 
ολοκλήρωσε τον λόγο του επικαλούμενος τις πρεσβείες του Αγίου Αποστόλου 
Παύλου, των Τριών Ιεραρχών και των Οσίων Παταπίου και Ιωάννου του Ρώσου 
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ευχόμενος στους μαθητές και στις οικογένειές τους, για άλλη μια φορά, «καλή 
επιτυχία» στις Πανελλαδικές εξετάσεις και «καλή πρόοδο» στην ζωή τους!

Καλαμάτα 

Με την συμμετοχή πλήθους μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών, τελέσθηκε στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού, στην Καλαμάτα, η 
καθιερωμένη Παράκληση της Θεοτόκου, υπέρ ενίσχυσης των διαγωνιζομένων 
μαθητών και μαθητριών.

Προ του πέρατος της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ευχήθηκε 
Καλή Επιτυχία και δύναμη στους μαθητές και τις μαθήτριες, τονίζοντας ότι η 
επιτυχία και η εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση δεν είναι το τέλος μιας 
πορείας αλλά η αρχή μιας νέας πορείας, ενώ αναφερόμενος και στο έργο των 
εκπαιδευτικών είπε χαρακτηριστικά ότι «ύφαναν την γνώση στον καμβά της ψυχής 
σας».
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Άρτα 

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Ενδόξου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννου, στην πόλη 
της Άρτας, τελέσθηκε Ιερά Παράκληση, προς τον “Θαυμαστό Σύμβουλο” Χριστό, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Άρτης κ. Καλλινίκου, υπέρ 
υγείας και φωτισμού των μαθητών, που δίνουν Πανελλήνιες, αλλά και 
προαγωγικές ενδοσχολικές εξετάσεις.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους μαθητές, συνέστησε “επιμέλεια και 
εμπιστοσύνη στον Ιησού για ασφαλή επιτυχία”.
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Νέα Ιωνία 

Ιερά Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο με σκοπό την πνευματική ενίσχυση και 
τον φωτισμό των μαθητριών και των μαθητών, που μετέχουν στις Πανελλήνιες 
εξετάσεις τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέας Ιωνίας.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος προς τα παιδιά ευχήθηκε πατρικά και με αγάπη 
πολλή κάθε ευλογία και φωτισμό παρά Κυρίου στην δύσκολη δοκιμασία των 
εξετάσεων. Μετά το πέρας της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος διένειμε στους 
μαθητές ως ευλογία μια ιερά Εικόνα της Παναγίας και ένα στυλό για τις εξετάσεις 
τους.
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Κατερίνη 

Η Ιερή Ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης
, με την παρουσία πολλών μαθητών και μαθητριών.

Της Παράκλησης χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος. Μετά το πέρας της Ακολουθίας, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης απηύθυνε λόγους στήριξης και ενθάρρυνσης προς 
όλους τους μαθητές και μαθήτριες που αγωνίζονται για το μέλλον τους. Όλοι οι 
μαθητές και οι μαθήτριες έλαβαν από τον Μητροπολίτη εικόνα με τον 
Χριστό και ένα στυλό, που συνοδεύονταν από την ευχή για σοφία και θείο 
φωτισμό. Παρόμοιες παρακλήσεις τελέστηκαν ή θα τελεστούν και σε Ενοριακούς 
Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως, με πρωτοβουλία των κατά τόπους 
Εφημερίων. Η τοπική Εκκλησία βρίσκεται προσευχητικά στο πλευρό των νέων της 
Πιερίας.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-κίτρους-κατερίνης-και-πλαταμώνος/paraklisi-yper-ton-mathiton-gia-tis-sxolikes-kai-panellinies-eksetaseis-stin-katerini/




Λαμία

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών το απόγευμα της Κυριακής 25 Μαΐου 2025 τέλεσε την 
κεντρική Παράκληση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Λαμίας, παρουσία πολλών μαθητών, μαθητριών και φοιτητών, γονέων, καθώς και 
των επιτελικών στελεχών της Εκπαιδεύσεως της Φθιώτιδος.

Στον πατρικό του λόγο ο κ. Συμεών αναφερόμενος προς τα παιδιά χαρακτηριστικά 
σημείωσε:

“Η προσευχή μας δεν υποκαθιστά αλλά ενισχύει την δική σας προσπάθεια. Εμείς 
προσευχόμαστε η προσπάθειά σας και ο αγώνας σας ναι έχει τον φωτισμό του 
Θεού, να έχει καλή ψυχολογία, να έχει όμορφη διάθεση και πολύ απλά θα σας το 
πω, προσευχόμαστε να βρεθείτε σε μία πολύ καλή μέρα, μάλλον σε τέσσερις 
τουλάχιστον πολύ καλές ημέρες, που είναι τα βασικά τέσσερα μαθήματα, και όσοι 
δίνετε και ειδικά μαθήματα και εκείνες τις μέρες να βρεθείτε σε φόρμα, σε καλή 
διάθεση και να αποδώσετε το 100% των δυνατοτήτων σας. Το πόσες είναι οι 
δυνατότητές σας εξαρτάται και από το δικό σας αγώνα και τη δική σας 
προσπάθεια όλα αυτά τα χρόνια”.



Περιστέρι

Με πατρική αγάπη υποδέχθηκε στο Επισκοπείο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Περιστερίου κ. Γρηγόριος τα παιδιά που εξετάζονται στις Προαγωγικές αλλά και 
τα παιδιά της Γ´ Λυκείου, που πρόκειται να εξεταστούν στις φετινές Πανελλαδικές 
εξετάσεις. Ο ποιμενάρχης του Περιστερίου Χοροστάτησε στην Ιερά Παράκληση 
που εψάλη προς την Υπεραγία Θεοτόκο για τη μαθητιώσα Νεολαία που δοκιμάζεται 
στις εξετάσεις.

Ως Εκπαιδευτικός και Καθηγητής Πανεπιστημίου, γνωρίζοντας καλά την αγωνία 
όλων των εξεταζομένων παιδιών, τα προσκάλεσε να συμπροσευχηθεί μαζί τους και 
με τους γονείς τους, για εκείνα τα ίδια. «Δίχως την βοήθεια του Θεού, αγαπητά 
μου παιδιά, δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα. Την ελπίδα σας να την αφήσετε σ’ 
Εκείνον και μόνον κερδισμένοι θα βγείτε…», ανέφερε ο Σεβασμιώτατος, στον λόγο 
που απηύθυνε προ της απολύσεως της Ιεράς Ακολουθίας.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-περιστερίου/peristeriou-grigorios-ilthate-sto-spiti-mou-kai-sto-spiti-sas/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-περιστερίου/peristeriou-grigorios-ilthate-sto-spiti-mou-kai-sto-spiti-sas/


Μεσολόγγι και Αγρίνιο 

Δύο προσευχητικές συνάξεις στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, στον Ιερό Ναό 
Αγίας Παρασκευής, και στο Αγρίνιο, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου 
Πηγής, τέλεσε η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, προκειμένου να 
συμπαρασταθεί στην αγωνία των μαθητών που θα διαγωνισθούν στις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δαμασκηνός μμιλώντας καρδιακά και πατρικά στους μαθητές 
και τις μαθήτριες που αθρόα συμμετείχαν και στις δύο Ακολουθίες εξέφρασε τη 
χαρά του, γιατί ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Επισκόπου και Πνευματικού 
τους Πατέρα και προσήλθαν να συμπροσευχηθούν στον Άγιο Θεό, την Παναγία 
Μητέρα Του και όλους του Αγίους, με σκοπό να λάβουν τον άνωθεν φωτισμό ως 
ένα ακόμη εφόδιο για τις επικείμενες Πανελλαδικές Εξετάσεις.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αιτωλίας/ieres-parakliseis-gia-tous-diagonizomenous-stis-panelladikes-eksetaseis-se-mesologgi-kai-agrinio/


Λαλῆσαι εἰς τὰ ὦτα…..

Ειδική ευχή για τους μαθητές και τις μαθήτριες που διαγωνίζονται στις εξετάσεις 
έχει συντάξει ο Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ.

Η ΕΥΧΗ

Δεσπότα Κύριε Ἰησοῦ Χριστέ, Υἱὲ καὶ Λόγε τοῦ Πατρός, ἡ αὐτοσοφία καὶ πάσης 
συνέσεως χορηγός,

Ο Τὸ Πανάγιον Σοῦ Πνεῦμα καταπέμψας πλουσιοδώρως ἐπὶ τοὺς Σοῦς ἁγίους 
ἀποστόλους καὶ μαθητὰς καὶ ἐξ ‘ἀγραμμάτων ἁλιέων , θεολόγους καὶ 
κοσμοκήρυκας σοφωτάτους ἀναδείξας .

Αυτός Φιλάνθρωπε, κατάπεμψον καὶ ἐπὶ τὸν – τὴν δοῦλον-ην …….(τὸ ὄνομα του 
μαθητού) τὴν φωτιστικὴν ἀκτῖνα τοῦ Πνεύματός σου, εἰς εὔκολον μὲν κατανόησιν 
τῶν ἀναγινωσκομένων, εἰς καρποφορίαν δὲ ψυχωφελοῦς γνώσεως, προόδου , 
ἀληθείας καὶ εὐοδόσεως εἰς τάς προκειμένας ἐξετάσεις, ἵνα πορευόμενοι ἐν τῷ 
φωτὶ τῶν ἐντολῶν Σου, δοξάζομεν διὰ παντός, ψυχὴ καὶ σώματι,τὸ πανάγιον καὶ 
προσκυνητὸν Ὄνομά Σου σὺν τῷ Πατρὶ καὶ τῷ Ἁγίῳ Πνεύματι. Ἀμήν.

Σόφισον Χριστέ, ἀοράτως τὰς νεάνιδας, καὶ τοὺς νέους ταῖς βολαῖς ἐνεργειῶν, 
τῆς σοφίας Σου, Χριστέ, κατὰ τὴν ἔτασιν.



Πρόθυμον σπουδήν, πρὸς μελέτην καὶ ἐμπέδωσιν τῶν ποικίλων μαθημάτων Ἰησοῦ 
τοῖς παιδίοις ἀφειδῶς ἐπιχορήγησον.

Ἡ πάσα νεολαία, προσδοκᾶ Χριστέ μου, ἐπιτυχίας κομίσαι ὠφέλειαν, ἐκ τῶν 
ποικίλων ἀγώνων , αὐτῆς τῆ ρώμη σου.

Λαλῆσαι εἰς τὰ ὦτα, μαθητῶν καὶ νέων, τὰ ἀκριβῆ καὶ τὰ ἄριστα Παναγνέ, κατὰ 
τὴν ὥραν αἰτοῦμεν, τῶν ἐξετάσεων.

Πάνσοφε Χριστέ μου Ἰησοῦ, ἡ πηγὴ τῆς ὄντως σοφίας, φώτισον δεόμεθα, ταῖς 
ἐνεργείαις σου, ὅπως ἔχωσιν ἅπαντες,ἐν τὴ ἐξετάσει, νοῦν ὀξὺν καὶ γρήγορον, εἰς 
τὸ συγγράψασθε, πάσας τὰς ὀρθᾶς ἀποκρίσεις,ἐν ταῖς ἐρωτήσεσι Σῶτερ, ταῖς 
ὑποκειμέναις αὐτοῖς πάντοτε.


